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	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
	ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG 4

	         TỔ TOÁN – TIN
MÔN: ĐẠI SỐ 10
	Mã đề 134


Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh: .............................

I. Phần trắc nghiệm (6 điểm)

Câu 1: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image1.wmf]0
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 có nghiệm là:

A. S = 
[image: image2.wmf]4
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B. S = 
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C. S = 
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D. S = 
[image: image5.wmf]4
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Câu 2: Tập nghiệm phương trình 
[image: image6.wmf]22
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 là:

A. S = R \ [2; 3]
B. S = (
C. S = (2; 3)
D. S = R

Câu 3: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image7.wmf]51
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A. 
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Câu 4: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image12.wmf]0
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A. S = (
B. S = R
C. S = { 
[image: image13.wmf]2
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D. S = R \ { 
[image: image14.wmf]2
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Câu 5: Bất phương trình 
[image: image15.wmf]2
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có tập nghiệm là:

A. S = 
[image: image16.wmf]{
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B. S = 
[image: image17.wmf]{
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C. S = 
[image: image18.wmf].
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D. S = (
Câu 6: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image19.wmf]250
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 là:
A. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image20.wmf]15

22
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 (không bao gồm đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image21.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image22.wmf]15

22

yx

=+

 (bao gồm cả đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image23.wmf]15
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 (bao gồm cả đường thẳng).

Câu 7: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image24.wmf]0
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A. S = 
[image: image25.wmf]Æ


B. S = (-4; -1)
C. S = R \ [1; 4]
D. S = R

Câu 8: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image26.wmf]x
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A. S = 
[image: image27.wmf]1
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D. S = 
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Câu 9: Tập nghiệm của bất phương trình (x – 2)( 1 – x) > 0 là:

A. S = R \ (1; 2)
B. S = [1; 2]
C. S = (1; 2)
D. S = (-1; 2)

Câu 10: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image31.wmf]2
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 là:

A. S = (2; 4)
B. S = R \ [2; 4]
C. S = [2; 4]
D. S = R\ (2; 4)

Câu 11: Tập xác định hàm số 
[image: image32.wmf]3
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 là:

A. D = R \ (1; 3)
B. D = ( 3; + ( )

C. D = R \ (-2; 3)
D. D = (-2; 1) ( (3; + ()

Câu 12: Tập các giá trị của m để 
[image: image33.wmf]R
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A. [0; 12)
B. (0; 12)
C. [0; 12]
D. (0; 12]

Câu 13: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image34.wmf]20
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 là:
A. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image35.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image36.wmf]2
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 (không bao gồm đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image37.wmf]2
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(không bao gồm đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image38.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

Câu 14: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image39.wmf]0
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 có 2 nghiệm trái dấu là:

A. 
[image: image40.wmf]3
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D. R \ 
[image: image43.wmf]3
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Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image44.wmf]23
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B. S = 
[image: image46.wmf]9
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II. Phần tự luận( 4 điểm)

Câu 1: 
a. Giải hệ bất phương trình: 
[image: image49.wmf]2
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b. Giải bất phương trình: 
[image: image50.wmf](
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Câu 2: Tìm m để bất phương trình sau: 
[image: image51.wmf](

)

2

(1)21210

mxmxm

---+->

 có tập nghiệm S = R.

----------- HẾT ----------

	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
	ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG 4

	         TỔ TOÁN – TIN
MÔN: ĐẠI SỐ 10
	Mã đề 210


Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh: .............................


I. Phần trắc nghiệm (6 điểm)

Câu 1: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image52.wmf]51
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 là:

A. S = 
[image: image53.wmf]1
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B. S = 
[image: image54.wmf]1
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C. S = 
[image: image55.wmf]1
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D. 
[image: image56.wmf]1
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Câu 2: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image57.wmf]0
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 có 2 nghiệm trái dấu là:

A. 
[image: image58.wmf]167167
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B. 
[image: image59.wmf]3
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C. R \ 
[image: image60.wmf]3
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D. 
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Câu 3: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image62.wmf]20
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 là:
A. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image63.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image64.wmf]2
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 (không bao gồm đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image65.wmf]2
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(không bao gồm đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image66.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

Câu 4: Tập nghiệm phương trình 
[image: image67.wmf]22
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 là:

A. S = (2; 3)
B. S = R
C. S = (
D. S = R \ [2; 3]

Câu 5: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image68.wmf]0
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 có nghiệm là:

A. S = 
[image: image69.wmf]4
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B. S = 
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C. S = 
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D. S = 
[image: image72.wmf]4

(;)(0;)

3

-¥-È+¥


Câu 6: Tập nghiệm của bất phương trình (x – 2)( 1 – x) > 0 là:

A. S = R \ (1; 2)
B. S = [1; 2]
C. S = (1; 2)
D. S = (-1; 2)

Câu 7: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image73.wmf]0
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A. S = R \ [1; 4]
B. S = R
C. S = 
[image: image74.wmf]Æ


D. S = (-4; -1)

Câu 8: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image75.wmf]0
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A. S = R
B. S = (
C. S = R \ { 
[image: image76.wmf]2
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D. S = { 
[image: image77.wmf]2
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Câu 9: Bất phương trình 
[image: image78.wmf]2
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có tập nghiệm là:

A. S = 
[image: image79.wmf].
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B. S = 
[image: image80.wmf]{
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C. S = (
D. S = 
[image: image81.wmf]{
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Câu 10: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image82.wmf]250
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 là:
A. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image83.wmf]15
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 (bao gồm cả đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image84.wmf]15
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 (bao gồm cả đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image85.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image86.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).

Câu 11: Tập các giá trị của m để 
[image: image87.wmf]R
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A. [0; 12)
B. (0; 12)
C. [0; 12]
D. (0; 12]

Câu 12: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image88.wmf]x
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A. S = 
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C. S = 
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D. S = 
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Câu 13: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image93.wmf]23
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B. S = 
[image: image95.wmf]9
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C. 
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Câu 14: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image98.wmf]2
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 là:

A. S = (2; 4)
B. S = [2; 4]
C. S = R \ [2; 4]
D. S = R\ (2; 4)

Câu 15: Tập xác định hàm số 
[image: image99.wmf]3
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 là:

A. D = R \ (1; 3)
B. D = ( 3; + ( )

C. D = R \ (-2; 3)
D. D = (-2; 1) ( (3; + ()

 Phần 2: Tự Luận (4 điểm)
Câu 1: 
a. Giải hệ bất phương trình: 
[image: image100.wmf]2
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b. Giải bất phương trình: 
[image: image101.wmf](
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Câu 2: Tìm m để bất phương trình sau: 
[image: image102.wmf](
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 có tập nghiệm S=R.

----------- HẾT ----------

	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
	ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG 4

	         TỔ TOÁN – TIN
MÔN: ĐẠI SỐ 10
	Mã đề 356


Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh: .............................

I. Phần trắc nghiệm (6 điểm)

Câu 1: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image103.wmf]20
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 là:
A. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng
[image: image104.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image105.wmf]2
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 (không bao gồm đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image106.wmf]2
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(không bao gồm đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image107.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

Câu 2: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image108.wmf]2
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 là:

A. S = (2; 4)
B. S = R \ [2; 4]
C. S = [2; 4]
D. S = R\ (2; 4)

Câu 3: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image109.wmf]0
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A. S = { 
[image: image110.wmf]2
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B. S = R
C. S = (
D. S = R \ { 
[image: image111.wmf]2
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Câu 4: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image112.wmf]250
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 là:
A. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image113.wmf]15
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 (bao gồm cả đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image114.wmf]15

22
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 (bao gồm cả đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image115.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image116.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).

Câu 5: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image117.wmf]51
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A. 
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D. S = 
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Câu 6: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image122.wmf]0
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 có nghiệm là:

A. S = 
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B. S = 
[image: image124.wmf]4

(;)(0;)

3

-¥-È+¥


C. S = 
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D. S = 
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Câu 7: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image127.wmf]0
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 có 2 nghiệm trái dấu là:

A. 
[image: image128.wmf]167167
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B. 
[image: image129.wmf]3
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C. R \ 
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(;2)

2

-


Câu 8: Tập nghiệm phương trình 
[image: image132.wmf]22
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 là:

A. S = R
B. S = R \ [2; 3]
C. S = (2; 3)
D. S = (
Câu 9: Tập xác định hàm số 
[image: image133.wmf]3

1

2

2

-

+

-

+

=

x

x

x

y

 là:

A. D = R \ (1; 3)
B. D = ( 3; + ( )

C. D = R \ (-2; 3)
D. D = (-2; 1) ( (3; + ()

Câu 10: Tập các giá trị của m để 
[image: image134.wmf]R
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A. [0; 12)
B. (0; 12)
C. [0; 12]
D. (0; 12]

Câu 11: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image135.wmf]x
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A. S = 
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B. S = 
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D. S = 
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Câu 12: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image140.wmf]23
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B. S = 
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C. 
[image: image143.wmf]3

;.

2

æù

-¥-

ç

ú

èû


D. 
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Câu 13: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image145.wmf]0
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A. S = 
[image: image146.wmf]Æ


B. S = (-4; -1)
C. S = R \ [1; 4]
D. S = R

Câu 14: Tập nghiệm của bất phương trình (x – 2)( 1 – x) > 0 là:

A. S = R \ (1; 2)
B. S = [1; 2]
C. S = (1; 2)
D. S = (-1; 2)

Câu 15: Bất phương trình 
[image: image147.wmf]2
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có tập nghiệm là:

A. S = (
B. S = 
[image: image148.wmf]{
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C. S = 
[image: image149.wmf].
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D. S = 
[image: image150.wmf]{
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-- Phần 2: Tự Luận (4 điểm)
Câu 1: 
a. Giải hệ bất phương trình: 
[image: image151.wmf]2
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b. Giải bất phương trình: 
[image: image152.wmf](
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Câu 2: Tìm m để bất phương trình sau: 
[image: image153.wmf](
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 có tập nghiệm S=R.---------------------------------------------

----------- HẾT ----------

	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
	ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG 4

	         TỔ TOÁN – TIN
MÔN: ĐẠI SỐ 10
	483


Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh: .............................

I. Phần trắc nghiệm (6 điểm)

Câu 1: Bất phương trình 
[image: image154.wmf]2
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có tập nghiệm là:

A. S = (
B. S = 
[image: image155.wmf]{
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C. S = 
[image: image156.wmf]{
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D. S = 
[image: image157.wmf].

¡


Câu 2: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image158.wmf]0
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A. S = 
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Câu 3: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image163.wmf]0
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A. S = { 
[image: image164.wmf]2
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B. S = R \ { 
[image: image165.wmf]2
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C. S = R
D. S = (
Câu 4: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image166.wmf]2
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 là:

A. S = R \ [2; 4]
B. S = R\ (2; 4)
C. S = [2; 4]
D. S = (2; 4)

Câu 5: Tập xác định hàm số 
[image: image167.wmf]3
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 là:

A. D = R \ (1; 3)
B. D = ( 3; + ( )

C. D = R \ (-2; 3)
D. D = (-2; 1) ( (3; + ()

Câu 6: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image168.wmf]23
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B. S = 
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Câu 7: Tập nghiệm phương trình 
[image: image173.wmf]22
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 là:

A. S = R
B. S = R \ [2; 3]
C. S = (2; 3)
D. S = (
Câu 8: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image174.wmf]51
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A. S = 
[image: image175.wmf]1
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B. S = 
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D. S = 
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Câu 9: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image179.wmf]20
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A. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image180.wmf]2
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 (không bao gồm đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image181.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image182.wmf]2
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 (bao gồm cả đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng không chứa điểm M( 1;1), bờ là đường thẳng 
[image: image183.wmf]2
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(không bao gồm đường thẳng).

Câu 10: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image184.wmf]x
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A. S = 
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B. S = 
[image: image186.wmf]1
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D. S = 
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Câu 11: Tập các giá trị của m để phương trình 
[image: image189.wmf]0
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 có 2 nghiệm trái dấu là:

A. R \ 
[image: image190.wmf]3
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Câu 12: Tập nghiệm bất phương trình 
[image: image194.wmf]0
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A. S = 
[image: image195.wmf]Æ


B. S = (-4; -1)
C. S = R \ [1; 4]
D. S = R

Câu 13: Tập nghiệm của bất phương trình (x – 2)( 1 – x) > 0 là:

A. S = R \ (1; 2)
B. S = [1; 2]
C. S = (1; 2)
D. S = (-1; 2)

Câu 14: Tập các giá trị của m để 
[image: image196.wmf]R
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A. [0; 12)
B. (0; 12)
C. [0; 12]
D. (0; 12]

Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image197.wmf]250
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A. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image198.wmf]15
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 (bao gồm cả đường thẳng).

B. Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image199.wmf]15

22
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 (không bao gồm đường thẳng).

C. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image200.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).

D. Nửa mặt phẳng  chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image201.wmf]15
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 (bao gồm cả đường thẳng).

Phần 2: Tự Luận (4 điểm)
Câu 1: 
a. Giải hệ bất phương trình: 
[image: image202.wmf]2
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b. Giải bất phương trình: 
[image: image203.wmf](
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Câu 2: Tìm m để bất phương trình sau: 
[image: image204.wmf](
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 có tập nghiệm S=R.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------

Đáp án

	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ

TỔ TOÁN - TIN
	ĐÁP ÁN  KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG IV

MÔN: ĐẠI SỐ 10 CƠ BẢN


Phần 1: Trắc nghiệm ( 6 điểm) Mỗi câu đúng được 0,4 điểm

MÃ ĐỀ: 134
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Phần 2: Tự Luận (4 điểm)
	Bài
	Nội dung
	Điểm

	 Câu 1a: [1,0 đ]
	Giải hệ bất phương trình: 
[image: image205.wmf]2
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Tập nghiệm 
[image: image207.wmf](
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	 Câu 1b: [1,0 đ]
	Giải bất phương trình: 
[image: image208.wmf](
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Vậy: 
[image: image210.wmf](
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	 Câu 2: [2,0 đ]
	   Tìm m để bất phương trình sau có tập nghiệm S=R.            
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Khi m = 1 thì bpt trở thành: 0.x + 1 > 0 có tập nghiệm S = R

Khi m 
[image: image212.wmf]¹
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BPT có S = R khi  
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Vây BPT có tập nghiệm S = R khi 
[image: image214.wmf]1
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